
TMMOB Jeofizik Mühendisleri Odası Manisa İl Temsilcisi Jeofizik Yük-
sek Mühendisi Fatih Şenhisar, 6 Şubat 2023’te Kahramanmaraş de-
premlerinin 3. yıldönümünde önemli açıklamalarda bulundu. 
Depremlerin, zemin etütleri ve yapı denetiminin hayati önemini bir 
kez daha ortaya koyduğunu belirten Şenhisar, bu gerçeğin hiçbir 
zaman unutulmaması gerektiğini belirtti. 5’te 

Manisa’da uzun yıllar eğitimci kimliğiyle binlerce öğrenci yetiştiren, 
emekliliğinin ardından ise yerel gazetelerde kaleme aldığı köşe 
yazılarıyla şehrin nabzını tutan emekli öğretmen Gürbüz Battal yaşamını 
yitirdi. Gürbüz, dün öğle namazını müteakip Şeyh Fenari Camiinde kılı-
nan cenaze namazının ardından son yolculuğuna uğurlandı. 3’te 
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MHP Manisa İl Başkanlığı’ndan 
kan bağışı kampanyası 

Deprem gerçeği hiçbir 
zaman unutulmamalı 

Bağımlılıkla mücadele için yeni platform kuruldu 
Manisa Bağımlılık ve 
Uyuşturucu ile Mü-
cadele Platformu 
heyeti, Vali Vahdettin 
Özkan’ı ziyaret etti. 
Ziyarette platformun 
kuruluş amacı, hede-
fleri ve planlanan 
çalışmalar hakkında 
kapsamlı  
değerlendirmelerde  
bulunuldu. 3’te 

MHP Manisa İl Başkanlığı, Türk Kızılay’ı ile iş birliği yaparak kan bağışı 
kampanyası düzenledi. İl başkanlığı binasında düzenlenen kan bağışı 
kampanyasına partililer ve vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. Kampa-
nyaya MHP İl Başkanı Cüneyt Tosuner de katılarak destek verdi. 6’da 

Manisa Kahveciler Odası Başkanı Emrah Uğursalan ve Yönetim Kurulu 
üyeleri, Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı Hasan Geriter’i zi-
yaret etti. Esnafın mevcut durumunun konuşulduğu ziyarette, Başkan 
Geriter huzurlu bir seçim geçirdiklerini belirterek kahveci esnafına 
teşekkür etti. 5’te 

Eğitimci Gürbüz Battal son  
yolculuğuna uğurlandı 

Kahveciler Odası yönetiminden 
MESOB Başkanı Geriter’e ziyaret 

Yunusemre Belediyesi'nin şubat ayı meclis toplan-
tısı, Belediye Başkanı Semih Balaban başkanlığında 
Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı İsmail Hakkı Tonguç 
Konferans Salonu'nda gerçekleştirildi. Toplam 35 
maddenin görüşüldüğü toplantıda, Temizlik İşleri 
Müdürlüğü'ne mali imkânların yetersiz olması  
nedeniyle temin edilemeyen ekipmanların satın 
alınabilmesi için Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı'nın uygun gördüğü miktarda şartlı nakdi 
yardım talebinde bulunulması gündeme alındı. İlgili 
madde oy birliğiyle kabul edildi. 2’de

Barajlar doldu 
üretici sevindi 

Manisa’yı etkisi altına alan yağışlı havalar, 
bölgede gerek sulama gerekse elektrik 

 üretiminde can damarı olan Demirköprü  
Barajı’nda su seviyesini artırdı. 2025 yılı yaz su-
lama sezonunun ardından doluluk oranı yüzde 

0’a kadar düşen Demirköprü Barajı’nda su  
seviyesinin yüzde 10’u geçtiği belirtiliyor.  

Barajdaki su miktarı 110 milyon metreküpe 
yaklaştı. Gördes Barajı’nda ise su seviyesi aylar 

sonra ilk kez yüzde 3,44’e ulaştı. 

YAĞIŞLARIN DEVAM ETMESİ BEKLENİYOR 
Bir süredir Manisa’yı etkisi altına alan sağanak 
yağışlar, bölgenin gerek sulamada gerekse elektrik 
üretiminde can damarı olan Demirköprü ve Gördes 
Barajlarındaki su seviyesini artırdı. Yetkililer, “Şubat, 
Mart, Nisan, Mayıs ve 15 Haziran 2025 tarihine kadar 
yağışların devam etmesi beklentisi içerisindeyiz. Şu 
anda Gediz Nehri ve yan kolları olan Demirci, Borlu, 
Köprübaşı ve Selendi Bölgesindeki havzalardan gelen 
suların önümüzdeki süreçte de devam etmesi halinde 
Demiröprü ve Gördes Barajlarındaki su seviyesinde 
artış olacaktır” açıklamasında bulundu. 
 

 GÖRDES BARAJI İZMİRLİLERİ SEVİNDİRDİ 
2025 yılı yaz sulama sezonunun ardından doluluk 
oranı yüzde 0’a kadar düşen Demirköprü Barajı’nda 
su seviyesi yüzde 10’u geçti. 1 milyar 320 milyon me-
treküp su tutma kapasitesine sahip Demirköprü Bara-
jı’nda su seviyesinin önümüzdeki günlerde daha da 
artması bekleniyor. İzmir’in içme suyunu karşılayan 
Gördes Barajı’nda ise uzun süre sonra yeniden su 
birikmeye başladı. Uzun süredir tamamen kurumuş 
halde olan barajdaki su seviyesi yüzde 3.44’e ulaştı. 
Bu oran, barajda en son 11 Haziran 2025’te yüzde 
olarak 3,48 olarak ölçülen doluluk oranına yaklaştı. 2

Yunusemre Belediyesinden  
Ramazan desteği 

Gençlerin spora yönelmesi için işbirliği sürecek 07



Yunusemre Belediyesi, 
Ramazan ayında dar gelirli 
ve dezavantajlı vatan-
daşlara nakdi yardımda 
bulunacak. 

Yunusemre Belediyesi'nin şubat ayı 
meclis toplantısı, Belediye Başkanı 
Semih Balaban başkanlığında Ferdi 
Zeyrek Millet Çarşısı İsmail Hakkı Tonguç 
Konferans Salonu'nda gerçekleştirildi. 
Toplam 35 maddenin görüşüldüğü 
toplantıda, Temizlik İşleri Müdürlüğü'ne 

mali imkânların yetersiz olması ne-
deniyle temin edilemeyen ekipmanların 
satın alınabilmesi için Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı'nın uygun 
gördüğü miktarda şartlı nakdi yardım 
talebinde bulunulması gündeme alındı. 
İlgili madde oy birliğiyle kabul edildi. 

Toplantıda ayrıca Ra-
mazan ayında dar gelirli, 
ihtiyaç sahibi ve deza-
vantajlı vatandaşlara 
destek sağlamak 
amacıyla ailelere nakdi 
yardım yapılması için 
kampanya düzenlenmesi 
ve şartlı bağışların kab-
ulü amacıyla oluşturulan 
komisyonda ilgili müdür-
lerin görevlendirilmesi 
de görüşüldü. Maddeye 
ilişkin meclis üyelerini 
bilgilendiren Başkan 
Yardımcısı Efe Yakkan, 
bir IBAN hesabı oluştu-
rulacağını belirterek, 
şunları söyledi: 
"Bir IBAN hesabı oluştu-
rulacak. Akabinde 
meclisimizden karar 

geçtikten sonra bu görevli kurulumuz ve 
bu gerekçeyi sunacak raporumuzla bir-
likte meclis kararımızı valiliğimize 
sunacağız. Eğer valilik makamı da bu 
bağış kampanyasını uygun bulursa, buna 
istinaden kampanyayı Ramazan 
öncesinde dezavantajlı gruplar için 
gerçekleştireceğiz. Bu görevlendirme 
tamamen kanunun emrettiği ve valilik 
makamının onay verdiği, onların yol gös-
terdiği çerçevede gerçekleşmiştir." 
İlgili madde oy çokluğuyla kabul edildi. 
Meclis, 2026 yılı içerisinde amatör spor 
kulüplerine nakdi yardım yapılabilmesi 

için Belediye Başkanı Semih Balaban'a 
yetki verilmesini de oy birliğiyle kabul 
etti. 
Tarihi kapılar devredilecek 
Toplantıda ayrıca belediye envanterinde 
kayıtlı bulunan el oyması ahşap kapı, 
ahşap pano, ahşap tavan ve ahşap 
kemer niteliğindeki tarihi eserlerin İl 
Kültür ve Turizm Müdürlüğü'ne bedelsiz 
devri görüşüldü. İlgili madde oy birliğiyle 
kabul edildi. Mart ayı meclis toplantısının 
ise 3 Mart Salı günü saat 17.30'da Yunus 
Emre Kültür Parkı İrfan Meclisi'nde yapıl-
ması kararlaştırıldı. İHA 

Manisa’yı etkisi altına alan yağışlı havalar, 
bölgede gerek sulama gerekse elektrik üreti-
minde can damarı olan Demirköprü Bara-
jı’nda su seviyesini artırdı. 2025 yılı yaz 
sulama sezonunun ardından doluluk oranı 
yüzde 0’a kadar düşen Demirköprü Barajı’nda 
su seviyesinin yüzde 10’u geçtiği belirtiliyor. 
Barajdaki su miktarı 110 milyon metreküpe 
yaklaştı. Gördes Barajı’nda ise su seviyesi 
aylar sonra ilk kez yüzde 3,44’e ulaştı. 
  
Manisa’yı etkisi altına alan yağışlar, bölgenin gerek sulamada gerekse 
elektrik üretiminde can damarı olan Demirköprü Barajı’nda su se-
viyesini artırdı. 2025 yılı yaz sulama sezonunun ardından doluluk 
oranı  yüzde 0’a kadar düşen Demirköprü Barajı’nda su seviyesi yüzde 
10’u geçti. 1 milyar 320 milyon metreküp su tutma kapasitesine sahip 
Demirköprü Barajı’nda su seviyesinin önümüzdeki günlerde daha da 
artması bekleniyor. Yetkililer, “Şubat, Mart, Nisan, Mayıs ve 15 Haziran 
2025 tarihine kadar yağışların olması beklentisi içerisindeyiz. Şu anda 
Gediz Nehri ve yan kolları olan Demirci, Borlu, Köprübaşı ve Selendi 
Bölgesindeki havzalardan gelen suların önümüzdeki süreçte de 
devam etmesi halinde Demir Köprü Barajı’ndaki su seviyesinde artış 
olacaktır” açıklamasında bulundu. 
GÖRDES BARAJI İZMİR’İ SEVİNDİRDİ 
İzmir’in içme suyunu karşılayan Gördes Barajı’nda ise uzun süre sonra 
yeniden su birikmeye başladı. Uzun süredir tamamen kurumuş halde 
olan barajdaki su seviyesi yüzde 3.44’e ulaştı. Bu oran, barajda en son 
11 Haziran 2025’te yüzde olarak 3,48 olarak ölçülen doluluk oranına 
yaklaştı. HABER MERKEZİ 

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde şiddetli 
yağışların ardından hasar gören 
Niyazi Bey Camii'nin minaresi, hayır-
sever desteğiyle temin edilen vinçle 
yapılan çalışmayla yeniden güvenli 
hale getirildi. 
 
Manisa'nın Turgutlu ilçesinde etkili olan şiddetli yağışlar 
nedeniyle bir caminin minaresinde hasar meydana geldi. 
Cumhuriyet Mahallesi Akçakmak yolu üzerinde bulunan 
Niyazi Bey Camii'nin minaresinin küllah kısmı, yağışların 
ardından yana yattı. 
Durumu fark eden mahalle sakinleri, yetkililere ihbarda 
bulundu. İhbar üzerine ilçede yaşayan bir hayırsever 
tarafından minarenin onarımı için vinç temin edildi. Bölg-
eye gelen ekipler, gerekli güvenlik önlemlerini aldıktan 
sonra minarenin yan yatan küllah bölümünü vinç 
yardımıyla eski haline getirdi. 
Yapılan çalışmanın ardından minare yeniden güvenli hale 
getirilirken, mahalle sakinleri desteklerinden dolayı hayır-

severe ve çalışmalarda görev alan ekiplere teşekkür etti.  
İHA 
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Manisa’nın Kırkağaç ilçesinde iki tırın çarpışması sonucu meydana gelen 
trafik kazasında 1 kişi yaralandı. 
 
Edinilen bilgiye göre kaza, Kırkağaç ilçesi Bakır Mahallesi kavşağında meydana geldi. Y.Ş. (59) idaresindeki 45 VM 884 
plakalı tır ile H.C. (56) yönetimindeki 06 DSG 731 plakalı tır çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle araçlarda maddi hasar 
oluşurken, 06 DSG 731 plakalı tırın sürücüsü H.C. yaralandı. Kazayı görenlerin ihbarı üzerine olay yerine sağlık ve jan-
darma ekipleri sevk edildi. Yaralı sürücü, olay yerindeki ilk müdahalesinin ardından 112 acil servis ambulansı ile 
Kırkağaç Devlet Hastanesine kaldırılarak tedavi altına alındı. Yaralı H.C.’nin genel sağlık durumunun iyi olduğu öğre-
nildi. Kazayla ilgili soruşturma başlatıldı.  İHA 

Kırkağaç’ta iki tır çarpıştı: 1 yaralı 
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Vücuduna haram lokma karışmış bir kimse, namazlarından tat alamaz.  
Behâeddîn-i Buhârî “Rahmetullahi aleyh” 

Lâiklik ilkesi Anayasa’ya kondu (1937) Van Bahçesaray’da çığ faciası  
(2020) [39 ölü] 

Manisa Bağımlılık ve 
Uyuşturucu ile Mü-
cadele Platformu 
heyeti, Vali Vahdettin 
Özkan’ı ziyaret etti. Zi-
yarette platformun ku-
ruluş amacı, hedefleri ve 
planlanan çalışmalar 
hakkında kapsamlı 
değerlendirmelerde bu-
lunuldu. 
 
Ziyarette, Manisa Bağımlılık ve 
Uyuşturucu ile Mücadele Plat-
formu Başkanı, 24. Dönem 
Manisa Milletvekili Muzaffer 
Yurttaş, platformun kamu kurumları, 
genel paydaşlar ve sivil toplum kuru-
luşlarının katılımıyla kurulduğunu ifade 
ederek, bağımlılık ve uyuşturucu ile mü-
cadelede kurumlar arası koordinasyonu 
güçlendirmeyi, önleyici çalışmaları 
yaygınlaştırmayı ve özellikle çocuklar ile 
gençleri korumaya yönelik ortak bir mü-
cadele zemini oluşturmayı hedefledik-
lerini söyledi. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
eşi Emine Erdoğan’ın 2026 yılının 
“Bağımlılıkla Mücadelede Bağımsızlık Yılı” 
ilan edilmesine yönelik açıklamalarını 
hatırlatan Yurttaş, Manisa’da sivil toplum 
kuruluşları ile kamu kurumlarının ortak-
lığıyla, çalışmaların koordineli şekilde 
yürütülmesi amacıyla bu platformun ku-
rulduğunu ifade etti. 

Bağımlılığın artık yalnızca bireysel bir 
sorun olmaktan çıktığını vurgulayan Yurt-
taş, bu meselenin aile yapısını, eğitim 
hayatını, toplumsal huzuru ve geleceği 
doğrudan etkileyen çok boyutlu bir 
sosyal sorun hâline geldiğini belirtti. Bu 
nedenle mücadelenin eğitimden aileye, 
gençlik çalışmalarından sosyal destek 
mekanizmalarına kadar geniş bir alanda 
iş birliği içerisinde yürütülmesi gerek-
tiğini dile getirdi. 
Platformun planladığı çalışmalar 
hakkında bilgi veren Yurttaş; okullarda 
farkındalık ve önleyici eğitim faaliyet-
lerinin yaygınlaştırılması, ailelere yönelik 
bilinçlendirme çalışmaları yapılması, 
gençlerin spor, kültür, sanat ve sosyal so-
rumluluk alanlarına yönlendirilmesi, 
manevi ve değerler temelli eğitimlerin 
artırılması ile kurumlar arası düzenli is-

tişare ve veri paylaşımının sağlanmasının 
öncelikli hedefleri arasında yer aldığını 
söyledi. Bu sürecin il genelinde etkili bir 
şekilde yürütülebilmesi için Valiliğin hi-
maye ve yönlendirmesinin büyük önem 
taşıdığını belirtti.  
VALİ ÖZKAN İŞBİRLİĞİNE VURGU 
YAPTI 
Ziyarette konuşan Vali Vahdettin Özkan 
ise, zararlı maddelerin toplumun kanayan 
yaralarından biri olduğunu belirterek, 
günümüz dünyasında bu tehdidin kon-
jonktürel olarak en büyük risklerden biri 
hâline geldiğini söyledi. Gençlerin zararlı 
maddelerle karşı karşıya kalmasının, 
bağımlılıkla mücadelede yalnızca rehabil-
itasyon ve tedavi odaklı yaklaşımların 
yeterli olmadığını açıkça ortaya koy-
duğunu ifade etti. 
Vali Özkan, hedef kitlenin yalnızca 

bağımlılıkla karşılaşmış bireyler değil, 
henüz tehlikeye bulaşmamış tüm çocuk-
lar ve aileler olması gerektiğini vurguladı. 
Devletin bu ihtiyacı dikkate alarak ulusal 
düzeyde bağımlılıkla mücadele eylem 
planlarını hayata geçirdiğini dile getiren 
Vali Özkan, bu planların il düzeyindeki 
yansıması olarak Manisa Zararlı Maddel-
erle Mücadele Eylem Planı’nın uygula-
maya konulduğunu kaydetti. 
Mücadelenin kurum, STK, okul ve aile 
bazlı olarak çok yönlü yürütülmesi gerek-
tiğini belirten Vali Özkan, anne ve ba-
baların duyarlılığının büyük önem 
taşıdığını ifade etti. Sağlıklı bir durum 
analizi yapıldıktan sonra öncelikle arz 
boyutunun kontrol altında tutulması 
gerektiğini, bu noktada emniyet, jan-
darma ve adli makamların yoğun bir 
çalışma yürüttüğünü söyledi.  

Küresel ölçekte zararlı 
maddelerin yaygınlığına 
dikkat çeken Vali Özkan, 
ne kadar operasyon 
yapılırsa yapılsın 
toplumun tamamen 
izole edilmesinin 
mümkün olmadığını be-
lirterek, bu nedenle 
talebin kontrol altına 
alınmasının da ikinci 
stratejik hedef olduğunu 
ifade etti. Bu süreçte 
okul müdürlerinin ve 
eğitimcilerin aktif rol al-
masının önemine 
değindi. 
Her bireye tek tek ulaşıl-
ması gerektiğini vurgu-

layan Vali Özkan, sınıf öğretmenlerinden 
aile hekimlerine kadar geniş bir iş birliği 
ağına ihtiyaç duyulduğunu, tıbbi 
mahremiyet esas alınarak sağlıklı bir veri 
akışının sağlanmasının önem taşıdığını 
dile getirdi. Platformun çalışmalarının 
yüksek düzeyde toplumsal farkındalık 
oluşturacağını belirten Vali Özkan, gös-
terilen çaba ve katkılar için teşekkür etti. 
Vali Özkan, bağımlılıkla mücadelede arz 
ve talebin kontrolü ile rehabilitasyon ve 
topluma yeniden kazandırma süreç-
lerinin mücadelenin temel ayakları 
olduğunu sözlerine ekledi. 
Ziyaret, Manisa’da bağımlılık ve uyuştu-
rucu ile mücadeleye yönelik yürütülebile-
cek çalışmaların değerlendirilmesi ve 
karşılıklı fikir alışverişinde bulunulmasıyla 
sona erdi.  
Haber Merkezi 
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Manisa’da uzun yıllar eğitimci 
 kimliğiyle binlerce öğrenci yetiştiren, 

emekliliğinin ardından yerel  
gazetelerde kaleme aldığı köşe yazılarıyla 

şehrin nabzını tutan  
emekli öğretmen  

Gürbüz BATTAL’ın vefatını büyük bir 
üzüntüyle öğrendim. Merhuma Allah’tan 

rahmet; kederli ailesine, yakınlarına ve  
sevenlerine başsağlığı ve sabır dilerim. 

Mekânı cennet olsun. 
Dr. Üzeyir Dindar

TAZİYE 

Manisa’nın tanınan iş  
insanlarından Cemal İzci’nin  

yengesi, Akın ve Serdar İzci’nin  
annesi Satiye İZCİ’nin vefatını büyük bir 

üzüntüyle öğrendim. Merhumeye  
Allah’tan rahmet; kederli ailesine,  

yakınlarına ve  
sevenlerine başsağlığı ve sabır  

dilerim.  
Mekânı cennet olsun. 

Dr. Üzeyir Dindar

TAZİYE 

Manisa’da uzun yıllar eğitimci 
kimliğiyle binlerce öğrenci 
yetiştiren, emekliliğinin ardın-
dan ise yerel gazetelerde 
kaleme aldığı köşe yazılarıyla 
şehrin nabzını tutan emekli 
öğretmen Gürbüz Battal 
yaşamını yitirdi. Gürbüz, dün 
öğle namazını müteakip Şeyh 
Fenari Camiinde kılınan ce-
naze namazının ardından son 
yolculuğuna uğurlandı. 
 
Gürbüz Battal için 
Şeyh Fenari Cami-
i’nde öğle namazına 
müteakip cenaze na-
mazı kılındı. Cenaze 
namazına Manisa 
Büyükşehir Belediye 
Başkanvekili Yağız 
Kaya, Dindar Şirketler 

Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Üzeyir 
Dindar, CHP Yunusemre İlçe Başkanı 
Yalçın Arcak, Yunusemre Belediye 
Başkan Yardımcısı Özge Arslan, Manisa 
Gazeteciler Cemiyeti adına Naim 

Karagülle ve vatandaşlar katıldı. Ailesi 
cami bahçesinde taziyeleri kabul etti. 
Kılınan cenaze namazının ardından 
Kırtık Mezarlığını defnedildi.  
NEVİN TOLGAY

Eğitimci Gürbüz Battal son yolculuğuna uğurlandı 

Bağımlılıkla mücadele için yeni platform kuruldu 
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Manisa’da yaz aylarında artan 
orman yangını riskine karşı mü-
dahale kapasitesini artırmak 
amacıyla Orman Yangınlarıyla 
Mücadele Komisyon Toplantısı 
gerçekleştirildi. Toplantı sonrası 
YİKOB tarafından temin edilen 
40 su tankeri kırsal mahalle 
muhtarlarına teslim edildi. 
 
Yaz aylarında artan orman yangınlarına karşı riskin 
en aza indirilmesi ve müdahale kapasitesinin 
güçlendirilmesi amacıyla Orman Yangınlarıyla Mü-
cadele Komisyon Toplantısı, Sabuncubeli Sosyal 
Tesisleri’nde Vali Vahdettin Özkan başkanlığında 
gerçekleştirildi. 
Toplantıya İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan 
Şen, Vali Yardımcıları Hikmet Dengeşik, Mustafa 
Harputlu, Fatih Aksoy, İzmir Orman Bölge Müdürü 
Mahmut Yılmaz ve ilgili kurumların temsilcileri 
katıldı. 
Toplantıda, Tarım ve Orman Bakanlığı koordinasy-
onunda yürütülen Yangın Risk Azaltma Eylem Planı 
çerçevesinde 2026 yılında uygulanacak çalışmalar, 
orman ve kırsal alan yangınlarına karşı alınacak ön-
leyici tedbirler, yangınlara müdahale kapasitesi, 
riskli bölgeler, kurumlar arası koordinasyon ile 
iletişim ve iş birliği ağlarının güçlendirilmesi konuları 
ele alındı. 
YANGINLARIN ÖNCELİKLİ NEDENİ İHMAL 
Orman Bölge Müdürlüğü tarafından yapılan 
sunumda, yangınlara müdahale kapasitesi, ekipman 
durumu, riskli bölgeler ve görev dağılımları 
hakkında bilgi verildi. Sunumda, Manisa’da çıkan 
orman yangınlarının büyük bölümünün ihmal kay-
naklı olduğu açıklandı. 
2024 yılında Manisa’da yaşanan orman yangın-
larının yüzde 85’inin, 2025 yılında ise yüzde 
97’sinin ihmal kaynaklı olduğu belirtilirken, özellikle 
sigara izmariti ve anız temizliği nedeniyle çıkan 
yangınların ön plana çıktığı kaydedildi. 
Toplantıda değerlendirmelerde bulunan Vali 
Vahdettin Özkan, Yangın Risk Azaltma Eylem Planı 
sayesinde 153 yangından 122’sinin yerel ekipler 
tarafından büyümeden söndürüldüğünü hatır-
latarak, planın Manisa için önemli bir yol haritası 

sunduğunu ifade etti. 
Önleyici tedbirlerin önemine dikkat çeken Vali 
Özkan, "Yangınlarla mücadelede esas olan, riskleri 
önceden tespit ederek yangınlardan önce gerekli 
tedbirleri almaktır. Bu kapsamda hazırlanan Yangın 
Risk Azaltma Eylem Planı, ilimiz için yol haritası 
niteliğindedir. Orman yangınlarına karşı tüm vatan-
daşlarımızın duyarlı ve bilinçli olması büyük önem 
taşımaktadır" dedi. 
İLETİŞİM AĞI GÜÇLENDİRİLECEK, EĞİTİMLER 
ARTIRILACAK 
Yangın riskini azaltmaya yönelik 2026 yılında uygu-
lanacak tedbirler kapsamında kırsal mahallelerde ve 

köylerde acil müdahale ekipleri oluşturulacak. 
Ekipler tarafından yangın öncesinde risk unsurları 
belirlenecek ve müdahale alanları planlanacak. 
2025 yılında plan kapsamında binin üzerinde per-
sonelin eğitim aldığını belirten Vali Özkan, orman 
köylerindeki gönüllülerin de iletişim ağına dahil 
edildiğini vurgulayarak, "Kaymakamlarımızın koor-
dinasyonunda Jandarmamızla birlikte köy muhtarı, 
imam, öğretmen ve gönüllü kişiler yangın risk 
azaltma planımızda önemli görevler üstlenmekte-
dir. Riskleri bertaraf ettiğimizde ve iletişim ağını 
güçlendirdiğimizde yangınlarla mücadele kapa-
sitemiz daha da artacaktır" ifadelerini kullandı. 

YANGINLARA KARŞI 40 SU TANKERİ TESLİM 
EDİLDİ 
Toplantının ardından Yangın Risk Azaltma Eylem 
Planı kapsamında, Yatırım İzleme ve Koordinasyon 
Başkanlığı (YİKOB) tarafından temin edilen 40 adet 
su tankeri, yaz ayları öncesinde kırsal mahallelerde 
görev yapan muhtarlara teslim edildi. 
Yerelde müdahale kapasitesinin güçlendirilmesinin 
hedeflendiğini belirten Vali Özkan, "Muhtarlarımız 
ve vatandaşlarımızla birlikte yeşil vatanın korun-
ması için tüm önlemlerimizi alıyoruz. Tüm vatan-
daşlarımızın bu süreçte üzerine düşen sorumluluğu 
yerine getireceğine inanıyorum" dedi.  İHA 

Manisa’da İl Jandarma Ko-
mutanlığı’nın 2025 yılı 
değerlendirme toplan-
tısında konuşan Vali 
Vahdettin Özkan, jandar-
manın risk yönetimi ve 
planlama kültürüyle suçun 
oluşmadan önlenmesinde 
önemli rol oynadığını vur-
gulayarak, yürütülen 
başarılı çalışmalardan 
dolayı teşkilata övgüde 
bulundu. 
 
Manisa İl Jandarma Komutanlığı’nın 
2025 yılı değerlendirme toplantısı, Vali 
Vahdettin Özkan başkanlığında Tarım ve 
Orman Müdürlüğü Toplantı Salonu’nda 
yapıldı. Toplantıya ilçe jandarma komu-
tanları ile birim amirleri katıldı. 
Değerlendirme toplantısında; yıl 

boyunca yürütülen faaliyetler, suçla mü-
cadelede alınan tedbirler ve elde edilen 
sonuçlar, trafik güvenliği ve denetim 
çalışmaları, kırsal alanlarda uygulanan 
güvenlik tedbirleri ile uyuşturucu 
maddeyle mücadele kapsamında 
gerçekleştirilen çalışmalar ve operasyon-
lar ele alındı. Ayrıca vatandaş odaklı 
hizmet anlayışı, kurumlar arası koordi-
nasyon ve önümüzdeki döneme ilişkin 

planlanan çalışmalar değerlendirildi. 
İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan 
Şen’in açılış konuşmasını yaptığı toplan-
tıda, güvenlik ve asayiş çalışmalarına il-
işkin sunum gerçekleştirildi. Şen, 
vatandaşların huzur ve güvenliğinin 
sağlanması amacıyla 2026 yılında da 
çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini 
ifade etti. 
Toplantıda konuşan Vali Vahdettin 
Özkan, Jandarma Teşkilatının dönem 
içerisinde yürüttüğü başarılı faaliyetlere 
dikkat çekerek, vatandaşların can ve mal 
güvenliğinin sağlanmasında önemli bir 
görev üstlendiğini belirtti. Vali Özkan, 
"Kamu düzeninin tesis edilmesinde ön-
leyici ve müdahale faaliyetleri büyük 
önem arz etmektedir. Olaylar meydana 
gelmeden, suç işlenmeden önce gerekli 
tedbirlerin alınması gerekir. Öncelikle 
riski yönetmeliyiz. Jandarmamızın plan-
lama kültürü, risk yönetimini başarıyla 
yerine getirmektedir. Türk Jandarma 
Teşkilatı, klasik kolluk faaliyetlerini etkin 
şekilde yürütürken milletimizin hissiy-
atına tercüman olmuş güvenilir bir ku-

rumdur." dedi. 
Vali Özkan, yapılan faaliyetlerin hukuk 
normlarına uygun ve sürdürülebilir şek-
ilde yürütülmesinde bilgi teknolojilerinin 
etkin kullanımının önemine dikkat çekti. 
Uyuşturucu ile mücadele konusundaki 
hassasiyete de değinen Özkan, "Zararlı 
maddelerin hedefinde neredeyse tüm 

toplumumuz bulunmaktadır. Sadece 
suça bulaşmış kişiler değil, tüm gençler-
imiz için tedbirler almalıyız. Bu kap-
samda eğitim ve farkındalık çalışmaları 
yürütülerek okullarda, camilerde ve spor 
alanlarında yönlendirmeler yapılmalıdır." 
ifadelerini kullandı. 
Kadına yönelik şiddetle mücadelede de 
risk yönetiminin önemine değinen Vali 
Özkan, bu alanda alınabilecek önlemler 
konusunda çalışmaların sürdürüldüğünü 
kaydetti. 
BAŞARI BELGELERİ TAKDİM EDİLDİ 
Toplantının ardından görevlerinde üstün 
başarı gösteren jandarma personeline 
Vali Vahdettin Özkan tarafından başarı 
belgeleri verildi. Vali Özkan, "Vatan-
daşlarımızın can ve mal güvenliğini temi-
nat altına alan Jandarma Teşkilatımız, 
büyük bir fedakârlık ve sorumluluk bilin-
ciyle görev yapmaktadır. Kamu 
düzeninin korunması ve vatan-
daşlarımızın huzuru için kararlılıkla 
çalışan Jandarma Teşkilatımıza teşekkür 
ediyor, tüm personelimize görevlerinde 
başarılar diliyorum." dedi. İHA 

Vali Özkan'dan jandarmaya övgü 

Orman yangınlarına karşı tedbirler artıyor 



ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Depremlerin merkez üssüne kilometrel-
erce uzaklıktaki illerde dahi ağır hasar ve 
yıkımlara neden olmasının, niteliksiz ve 
denetimsiz yapı stoku ile zemin etüt 
çalışmalarındaki eksikliklerden kay-
naklandığını belirten Şenhisar, bu rapor-
ların kontrolünün ve gerekli durumlarda 
yerinde takibinin belediyelerde görev 
yapan jeofizik mühendisleri tarafından 
yapılmasının büyük önem taşıdığını ifade 

etti. Belediyelerde yeterli sayıda jeofizik 
mühendisi bulunmadığına dikkat çeken 
Şenhisar, “Planlı Alanlar İmar Yönet-
meliği’nde tanımlanan zemin ve temel 
etütlerindeki jeofizik mühendisliği 
hizmetlerinin denetimi için her 
belediyede en az bir jeofizik mühendisi 
istihdam edilmesi zorunlu olmalıdır” 
dedi. 
DENETİMSİZLİK VE MÜHENDİSLİK 
HİZMETLERİ EKSİK 
Jeofizik Mühendisleri Odası Manisa İl 
Temsilciliği olarak depremlerin afete 
dönüşmesinin bilimsel akıldan uzak 
kentleşme politikaları, denetimsizlik ve 

mühendislik hizmetlerinin yeterince kul-
lanılmamasından kaynaklandığını vurgu-
ladıklarını ifade eden Şenhisar, 6 Şubat 
depremlerinin jeofizik mühendisliğinin 
önemini açıkça ortaya koyduğunu 
söyledi. Depremler ve doğal afetlerin 
Türkiye’nin kaçınılmaz bir gerçeği 
olduğunu belirten Şenhisar, toplumda 
deprem bilincinin oluşturulması, güvenli 
yerleşim alanlarının belirlenmesi, sağlam 
ve güvenli binalar yapılması, mühendis-
lik biliminin gereklerinin eksiksiz uygu-
lanması gerektiğini kaydetti. Deprem 
öncesi, sırası ve sonrasında hazırlıklı ol-
manın hayati önem taşıdığını dile getirdi. 
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Manisa Kahveciler 
Odası Başkanı Emrah 
Uğursalan ve Yönetim 
Kurulu üyeleri, Esnaf ve 
Sanatkarlar Odaları Bir-
liği Başkanı Hasan 
Geriter’i ziyaret etti.  
Esnafın mevcut duru-
munun konuşulduğu  
ziyarette, Başkan 
Geriter huzurlu bir 
seçim geçirdiklerini  
belirterek kahveci  
esnafına teşekkür etti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği 
Başkanı Hasan Geriter, Manisa 
Kahveciler Odası Başkanı Emrah 
Uğursalan ve yönetim kurulunu ağır-
ladı. Esnaf ve Sanatkarlar Odaları 
Birliğinde gerçekleştirilen ziyarette 
esnafın güçlenmesi adına kurumlar 

arası işbirliğinin önem taşıdığına değinildi. Ziyarette 
konuşan Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı 
Hasan Geriter, yeni dönemin hayırlı olmasını , 
dileyerek “Seçimler hep bir yarıştır. Ben hepinize 
teşekkür ediyorum. Huzurlu, sakin bir şekilde genel 
kurullarınızı yaptınız. Bu sakinlikte, bu olgunlukta 
her kimin payı varsa hepinizden Allah razı olsun” 
diye konuştu. 
HAKSIZ REKABET BİTMELİ 
Yeni dönemde kahveci esnafının sorunlarının tama-
men bitmesini dilediğini belirten Geriter, “Projel-

erle, düşüncelerle geldiniz. Umudum ve isteğim 
odur ki, bu yeni dönemde yine anlayışlı bir şekilde 
kırmadan, dökmeden temsil ettiğiniz kahveci es-
nafımızın hak, hukukunu, menfaatini iyi gözetip 
farklı algılar yarataraktan çıtanızı biraz daha yükselt-
meniz. Kendi aranızdaki haksız rekabetin kalkmasını 
sağlamak, müşteriye daha iyi hizmet edebilmek ve 
bunun için de sosyal dayanıklı etkinliklerde kendi-
nizi tanımada ve tanıtmada gayret göstermenizi 
ben sizlerden Manisa esnafı adına talep etmek-
teyim” ifadelerini kullandı. Ziyaret, günün anısına 

çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi. 
LOKMA HAYRI YAPTILAR 
Öte yandan Manisa Kahveciler Odası 
yönetimi, hayatını kaybeden meslek-
taşları için lokma hayrı düzenlendi. 
Dualar eşliğinde gerçekleştirilen 
hayra çevrede bulunan esnaf ve 
vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. 
Kahveciler Odası Başkanı Emrah 
Uğursalan, hayır sonrası yaptığı 
konuşmada, “Ebediyete irtihal eden 
esnaf büyüklerimiz ve tüm geçmiş-
lerimiz için bir lokma hayrı düzen-
ledik. Lokma hayrımızın hayırlara 
vesile olmasını temenni ediyorum. 
Katılım sağlayan herkese teşekkür 
ederiz.” dedi. 
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Deprem gerçeği hiçbir 
zaman unutulmamalı 

Kahveciler Odası yönetiminden 
MESOB Başkanı Geriter’e ziyaret 

TMMOB Jeofizik Mühendisleri Odası Manisa İl Temsil-
cisi Jeofizik Yüksek Mühendisi Fatih Şenhisar, 6 Şubat 
2023’te Kahramanmaraş depremlerinin 3. 
yıldönümünde önemli açıklamalarda bulundu. De-
premlerin, zemin etütleri ve yapı denetiminin hayati 
önemini bir kez daha ortaya koyduğunu belirten Şen-
hisar, bu gerçeğin hiçbir zaman unutulmaması gerek-
tiğini belirtti. 
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TBMM resmî web 
sitesinde yayınlanan 
verilere göre 28. 
Dönem Manisa mil-
letvekillerinin bu güne 
kadarki yasama 
faaliyetleri derlendi. 
Buna göre, AK Parti 
milletvekillerinin yazılı 
soru önergesi, meclis 
araştırması önergesi 
ve kanun teklifi gibi 
denetim araçlarına hiç 
başvurmadığı görüldü. 
MHP’li Erkan Akçay’ın 
3 adet meclis araştır-
ması önergesi verdiği 
tespit edildi. CHP ve İYİ 
Partili vekiller ise bu 
denetim araçlarını 
birçok kez  
kullanmış. 
 
Yapılan derlemede, iktidar ve muhalefet 
milletvekillerinin farklı yasama türlerine 
yoğunlaştığı görülüyor. Cumhur İttifakı 
milletvekilleri yasama ve denetim 
faaliyetlerinde sınırlı bir görünürlük 
sergilerken, AK Parti milletvekillerinin 
yazılı soru önergesi, meclis araştırması 
önergesi ve kanun teklifi gibi denetim 
araçlarına hiç başvurmadığı görüldü. 
MHP’li Erkan Akçay’ın ise 3 adet meclis 
araştırması önergesi verdiği tespit edildi. 
AK Parti Manisa Milletvekilleri Murat 
Baybatur ve Tamer Akkal’ın genel ku-

rul’da yalnızca iki kez, Ahmet Mücahit 
Arınç’ın ise üç kez söz alması dikkat 
çekti. 
CHP’Lİ VEKİLLER EN ÇOK SORU ÖN-
ERGESİ HAZIRLAMIŞ 
Cumhur İttifakı milletvekillerinin dene-
tim araçlarını sınırlı kullanması, muhale-
fet içindeki performans farklarını daha 
da görünür kıldı. CHP’li milletvekilleri 
bazı alanlarda yüksek sayılara ulaşsa da 
bu performansın diğer yasama araçlarına 
dengeli biçimde yansımadığı tespit 
edildi. Özgür Özel’in CHP Genel Başkan-
lığı görevi nedeniyle yasama faaliyet-

lerinin sınırlanması anlaşılır bulunurken, 
diğer CHP’li milletvekilleri arasında 
dağınık bir performans tablosu ortaya 
çıktı. CHP’li milletvekilleri arasında 
Selma Aliye Kavaf, 113 kanun teklifiyle bu 
alanda öne çıkarken, genel kurul konuş-
maları ve meclis araştırması ön-
ergelerinde aynı sürekliliği sağlayamadı. 
Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu 38 konuşmayla 
CHP’li milletvekilleri arasında genel ku-
rulda en fazla söz alan isim olurken, 
Bekir Başevirgen 111 yazılı soru önerge-
siyle en fazla soru önergesi veren CHP 
milletvekili oldu. CHP milletvekilleri 

arasında; 38 yazılı soru önergesiyle en az 
soru önergesini Bakırlıoğlu verirken, 12 
genel kurul konuşmasıyla en az söz alan 
isim Başevirgen oldu. 
EN ÇALIŞKAN VEKİL İYİ PARTİLİ 
SUNAT 
Muhalefetin diğer kanadında ise İYİ Parti 
Manisa milletvekili Şenol Sunat, verilerle 
açık biçimde diğer Manisa milletvekil-
lerinden ayrıştı. Sunat, 117 yazılı soru ön-
ergesiyle Manisa milletvekilleri arasında 
en fazla yazılı soru önergesi veren isim 
olurken, 29 meclis araştırması önerge-
siyle bu alanda da ilk sırada yer aldı. 

Sunat, 4 kanun teklifiyle en fazla kanun 
teklifi veren üçüncü Manisa milletvekili 
oldu. Genel kurul konuşmalarında da is-
tikrarlı bir performans sergileyen Sunat, 
grup başkanvekilleri değerlendirme 
dışında tutulduğunda 95 konuşmayla 
Manisa milletvekilleri arasında en fazla 
söz alan isim oldu. Aynı dönemde Man-
isa’nın kalan yedi milletvekili genel ku-
rulda toplam 100 konuşma yapabilirken, 
Sunat’ın tek başına 95 konuşma gerçek-
leştirdiği görüldü. 
 
 HABER MERKEZİ 

Manisalı vekillerin  
TBMM karnesi açıklandı 

MHP Manisa İl Başkanlığı, Türk 
Kızılay’ı ile iş birliği yaparak kan 
bağışı kampanyası düzenledi. İl 
başkanlığı binasında düzenle-
nen kan bağışı kampanyasına 
partililer ve vatandaşlar yoğun 
ilgi gösterdi. Kampanyaya MHP 
İl Başkanı Cüneyt Tosuner de 
katılarak destek verdi. 
 
Milliyetçi Hareket Partisi Manisa İl Başkanlığı, 
toplumsal dayanışmayı güçlendirmek ve hayat 
kurtarmaya katkı sağlamak amacıyla Türk Kızılay 
Manisa Kan Bağış Merkezi Müdürlüğü ile iş birliği 
protokolü imzaladı. 
Protokol kapsamında partinin il başkanlığı bi-
nasında kan bağış kampanyası düzenlendi. Kam-
panyaya, MHP İl Başkanı Cüneyt Tosuner, MHP 
Şehzadeler İlçe Başkanı Şener Özten ve MHP 

Yunusemre İlçe Başkanı Bülent Kovancıoğlu da 
katılarak destek verdi. 
MHP İl Başkanı Cüneyt Tosuner, yaptığı açıkla-
mada, "Tüm teşkilat mensuplarımızı, gönül-

daşlarımızı ve kıymetli Manisalı hemşehrilerimizi 
bu anlamlı kampanyaya destek oldukları için 
teşekkür ediyorum. Unutulmamalıdır ki bir ünite 
kan, bir can demektir. Dayanışmanın en güzel 

örneklerinden biri olan kan bağışıyla ihtiyaç 
sahiplerine umut olacağız" ifadelerini kullandı.  
 
Haber Merkezi 

MHP Manisa İl Başkanlığı’ndan 
kan bağışı kampanyası 
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Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, Berat Kandili 
dolayısıyla ziyaret ettiği 
Aşağıçobanisa Mahallesi’nde 
vatandaşlarla bir araya geldi. Ma-
halle sakinlerinin taleplerini 
dileyen Başkan Şimşek, “Şe-
hzadeler Belediyesi olarak 
katılımcı, şeffaf ve insan odaklı 
bir yönetim anlayışıyla çalışıy-
oruz. Mahallelerimizin yaşam 
kalitesini artırmak, hemşehriler-
imizin beklentilerine hızlı ve 
kalıcı çözümler üretmek temel 
önceliğimizdir.” dedi. 
 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, 
Aşağıçobanisa Mahallesi’nde yurttaşlarla bir araya 
gelerek mahalle sakinlerinin talep ve önerilerini din-
ledi. Berat Kandili dolayısıyla gerçekleştirilen zi-
yarette Başkan Şimşek, vatandaşlara kandil helvası 
ikramında bulundu. Mahalle esnafı ve yurttaşlarla 
birebir görüşmeler gerçekleştiren Başkan Şimşek, 
Aşağıçobanisa’nın ihtiyaçlarını yerinde tespit ettik-

lerini belirterek, iletilen taleplerin ilgili birimlerce 
değerlendirilerek en kısa sürede çözüme kavuştu-
rulacağını ifade etti. Samimi bir atmosferde geçen 
ziyarette mahalle sakinleri, Başkan Şimşek’e ilgisi ve 
ziyaretinden dolayı teşekkür etti. 
“TELEP VE ÖNERİLERİNİZ REHBERİMİZDİR” 
Şehzadeler Belediyesi olarak katılımcı ve çözüm 
odaklı bir yönetim anlayışı benimsediklerini vurgu-
layan Başkan Şimşek, ““Berat Kandili’nin manevi at-
mosferinde Aşağıçobanisa Mahallemizde 
hemşehrilerimizle bir araya gelmekten büyük mut-
luluk duyduk. Bizim için en kıymetli rehber, vatan-
daşlarımızın doğrudan ilettiği talep ve önerilerdir. 
Mahallelerimizin ihtiyaçlarını masa başında değil, 
yerinde tespit ederek çözüm üretmeyi önemsiy-
oruz. Aşağıçobanisa’da esnafımızı ve mahalle sakin-
lerimizi dinledik, notlarımızı aldık. İletilen her talep 
ilgili birimlerimiz tarafından titizlikle değerlendirile-
cek ve imkânlar dâhilinde en kısa sürede hayata 
geçirilecektir. Şehzadeler Belediyesi olarak 
katılımcı, şeffaf ve insan odaklı bir yönetim an-
layışıyla çalışıyoruz. Mahallelerimizin yaşam 
kalitesini artırmak, hemşehrilerimizin beklentilerine 
hızlı ve kalıcı çözümler üretmek temel 
önceliğimizdir. Bu vesileyle tüm vatandaşlarımızın 
Berat Kandili’ni tebrik ediyor, sağlık, huzur ve 
bereket getirmesini diliyorum.” dedi.   
 
Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 

İkinci Dünya Savaşı sonrası Mar-
shall Yardımları’nın Türkiye’de 
tarım ve gıda politikalarını 
değiştirmesi bugün hala tartışılan 
konulardan biri. Tarım politikaları 
ile ilgili olan iddiaların yanı sıra 
kültürel iddialar da ağızdan ağıza 
yayılmaya devam ediyor. 
Zeytinyağı tüketimi ve ihracat poli-
tikasının değişip gerilediği bu 
dönemde, halkı “zeytinyağından 
soğutma” amacıyla “Zeytinyağlı 
yiyemem aman” türküsünün 
yayınlandığı etrafında şekillenen 
hikâye güncelliğini korumaya 
devam ediyor. 
 
İkinci Dünya Savaşı sonrasında uygulamaya 
konulan Marshall Yardımları, Türkiye’de tarım 
politikaları ve tüketim alışkanlıkları üzerinde 
derin izler bıraktı. Bu dönemde margarin ve 
tohum yağlarının yaygınlaşmasıyla birlikte, 
zeytinyağının iç tüketimde geri plana itilmesi 
ve zeytinyağı ticaretinin markalaşmadan uza-
klaştırılarak hammadde şeklinde dökme 
olarak yapılması yıllar içinde sadece 
ekonomik değil kültürel bir tartışmanın da 
parçası hâline geldi. Marshall Planı 
çerçevesinde Türkiye’ye ekonomik yardım 
yapılırken, mısırözü yağı ve margarin gibi yağ 
ürünlerinin tanıtımı ve ithalatı arttırıldı. Bazı 
tarihsel yorumlarda da bu durum, halkın 
zeytinyağı yerine alternatif yağlara yön-
lendirilmesine yol açtığı şeklinde yorum-
lanıyor. 

TÜRKÜ MUZAFFER SARISÖZEN 
TARAFINDAN YAZILDI 
Bu tartışmaların en başında ise Bursa yöre-
sine ait olan ve 1954 yılında Muzaffer 
Sarısözen tarafından derlenen “Zeytinyağlı 
yiyemem aman” türküsünün “zeytinyağından 
soğutma” politikası olarak yayınlandığı iddiası 
oldu. Akademik ve resmî kaynaklarda bu 
türkünün Marshall Planı kapsamında özel 
olarak üretildiğine dair somut bir belge bulun-
mamasına rağmen halk tarafından eser 
hakkında şekillenen bu hikâye, Türkiye’de 
zeytinyağının nasıl bir algı dönüşümüne 
uğradığını gösteriyor. 
HALKI MARGARİNE YÖNLENDİRDİLER 
Anadolu’nun bilinen halk türkülerinden biri 
olan “Zeytinyağlı yiyemem aman” adlı türkü, 
1950’li yıllarda Muzaffer Sarısözen tarafından 
yapılmış olarak kabul ediliyor. TRT repertu-
varına da bu dönemde giren türkü, sözleri 
itibarıyla günlük yaşam, geçim sıkıntısı ve 
dönemin tüketim alışkanlıklarına dair gönder-
meler içeriyor. Türkünün sözlerinde geçen 
“zeytinyağlı yiyemem” ifadesi, yıllar içinde 
farklı yorumlara konu olsa da bunun halk an-
latılarında en yaygın olanı Marshall Yardımları 
sonrası Türkiye’de değişen gıda politikalarıyla 
ilişkilendirilmesi. Özellikle 1950’li yıllardan 
itibaren margarin, mısırözü yağı ve tohum 
yağlarının yaygınlaşmasıyla zeytinyağının iç 
tüketimde geri plana düşmesi, türkünün 
“zeytinyağından soğutma” amacıyla ortaya 
çıktığı yönündeki iddiaları halk arasında 
güçlendirdi. 
HALKIN ZİHNİNDEKİ DÜŞÜNCE 
DEĞİŞTİRİLEMİYOR 
Kültür araştırmacıları her ne kadar türkünün 
Marshall Planı kapsamında özel olarak 
üretildiğine veya devlet eliyle propaganda 

amacı taşıdığına dair somut bir 
arşiv belgesi bulunmadığını vur-
gulasa da türkü hakkında halkın 
zihninde oluşan düşünce 
değiştirilemiyor. Bir farklı an-
latıma göre, türkünün asıl çıkış 
amacı ise gerçek bir propaganda 
belgesinden ziyade; Türkiye’de 
zeytinyağının zamanla “günlük 
temel gıda” olmaktan çıkması, 
her sofrada bulunmaması ve dar 
gelirli kesimlerin daha sınırlı 
imkânlarla yaşadığını anlatma 
amacı taşıyor.  
HABER MERKEZİ 

“Zeytinyağı yiyemem aman” türküsünün ilginç hikâyesi: 

Türk halkını zeytinyağından 
Amerika mı soğuttu? 

Başkan Şimşek: 

Mahallelerdeki sorunlara 
kalıcı çözümler üreteceğiz 

Manisa’nın Demirci 
ilçesinde yaşayan 4 
yaşındaki DMD has-
tası Rahmi Kerem Ke-
skin’in sağlığına 
kavuşması için tüm 
ilçe halkı seferber 
oldu. Belediye 
Başkanı Erkan 
Kara’dan ilçe es-
nafına, ev hanımların-
dan köylü çiftçilere 
kadar herkes Rahmi 
Kerem’in tedavisinde 
kullanılacak paranın 
bulunması için bir 
şeyler yapmaya 
çalışıyor. 
 
NEVİN TOLGAY 
Demirci Devlet Hastanesinde 
Dahiliye Uzmanı olarak çalışan Dok-
tor Haluk Keskin’in oğlu olan Haluk 
Kerem’e destek için uzun süredir 
ilçede çeşitli etkinlikler yapılıyor. 
Bugün (3 Şubat) ise ilçede eşi benz-
eri görülmemiş kalabalıkta bir ker-

mes düzenlendi. İlçe es-
nafı çeşitli ürün-
lerle kermese 
katkı 
sağlarken, 
ev hanım-
ları bir-
birinden 
lezzetli 
yemekler 
ve börek-
lerle hün-
erlerini 
sergiledi. 
Erkekler bölgenin 
ünlü keşkeğini kay-
nattı, gençler ise kermesin or-

ganizasyonunda görev 
aldı. Alışveriş yaparak 

Rahmi Kerem’e 
destek olmak 

isteyen birçok 
vatandaş da 
köylerden 
gelerek ker-
mese 
katıldı. 

“BAZEN 
BİR DOKTOR 

EVLADINI 
KURTARMAYA 

YETMİYOR” 
Rahmi Kerem’e destek 

için açılan sosyal medya hesabında 
yer alan şu ifadeler ise okuyanları 
duygulandırıyor: “Bazen bir doktor 
bile evladını kurtarmaya yetemiyor… 
Rahmi Kerem’in babası bir dahiliye 
doktoru. Yıllardır hastalarına şifa 
olan, insanlara umut veren bir 
hekim. Ama söz konusu kendi evladı 
olunca, bilgi yetmiyor… İlaçlar var, 
tedavi var… Güç yetmiyor. Rahmi 
Kerem’in yaşaması için gereken 
ilaçlar çok pahalı. Bu yük bir ailenin 
omuzlayabileceğinden ağır. Bu yüz-
den valilik onaylı yardım kampanyası 
başlatıldı. Bugün bir doktorun evladı 
için, yarın belki bizim için…” 
 FOTOĞRAFLAR: SADIK  
DOĞRAMACI 

Demircililer Rahmi Kerem’e 
destek için buluştu 
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Manisa Basket Başkanı  
Ali Mazman görevinden istifa etti  

Manisa Basket’te başkanlık koltuğunda değişim 
yaşandı. İş insanı Ali Mazman, kulübün Manisa 
merkezli bir şirkete devredilmesinin ardından 

görevinden istifa ettiğini duyurdu. Mazman, yeni 
yönetimin önünü açmak ve kulübün geleceğine 
katkı sağlamak amacıyla bu kararı aldığını belirtti. 

Mazman, yaptığı yazılı açıklamada, kulübün yaklaşık 
iki yıl önce İstanbul merkezli bir şirket tarafından 
satın alındığını hatırlatarak, “Manisa Basket bu 
doğrultuda maçlarını Manisa’da oynamaya ve is-
minde Manisa’yı taşımaya devam etmiştir. 
Gençliğimden beri bu sporun içinde yer almış bir 
isim olarak, kulübün yeniden tümüyle şehrimize 
kazandırılması yönünde girişimlerde bulunduk” 
dedi. 
“MALİ KONULARLA İLGİLİ BİLGİM YOK” 
Kulübün satış ve devir süreçlerindeki mali konulara 
değinen Mazman, “Bu süreçlerin mali boyutları, 

doğrudan işlemin tarafı olan şirketler ve yetkililerin 
sorumluluğundadır. Bu konularda bilgim yoktur” 
ifadelerini kullandı. İstifa gerekçesini açıklayan Maz-
man, “Kulübün yeni sahiplerinin oluşturacakları 
projeksiyonda önlerini açmak ve Manisa Basket’in 
geleceğine katkı sunacak yeni yapılanmaya alan 
tanımak adına görevimden ayrılıyorum” dedi. Maz-
man ayrıca, desteklerinden dolayı Manisa Milletvek-
ili Mücahit Arınç, Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu ve tüm Manisalılara teşekkür 
etti. 
 HABER MERKEZİ 

ORGANİZASYON HİZMETİ ALINACAKTIR 
“2026 Yılı 486. Uluslararası Mesir Macunu Festivali Kapsamında Halk Konserleri ve Çocuk 
Konseri Organizasyonu Hizmet Alımı İşi” hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/185050 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE  

BAŞKANLIĞI - KÜLTÜR, SANAT VE SOSYAL 
İŞLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 

1.2. Adresi :NİŞANCIPAŞA MAH.1200 SOKAK NO:2  
ŞEHZADELER/ MANİSA ŞEHZADELER/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02362314580-2011-2013-2021 
1.4.İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet 
sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :03.03.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Manisa Büyükşehir Belediyesi 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :2026 Yılı 486 Uluslararası Mesir Macunu  

Festivali Kapsamında Halk Konserleri ve Çocuk 
Konseri Organizasyonu Hizmet Alımı İşi 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Niteliği-Türü-Miktarı: 2 kalem 2026 Yılı 486. 
Uluslararası Mesir Macunu Festivali  
Kapsamında Halk Konserleri ve Çocuk Konseri 
Organizasyonu Hizmet Alımı İşi 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Manisa İli sınırları içerisinde idare tarafından 

belirlenecek yerlerde gerçekleştirilecektir. 
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 21.04.2026, işin bitiş tarihi 

26.04.2026 
3.5. İşe başlama tarihi :21.04.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve  
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin  
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak 
bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1.Kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş her türlü konser veya kültür veya sanat 
etkinlikleri veya gösteri organizasyonları hizmetleri işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.  
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde  
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme  
imzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78 
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02393306

Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi ekiplerinden Manisa Basket’te, 
geçtiğimiz yıl Aralık ayında başkanlık görevine getirilen Ali Mazman, 
görevinden istifa ettiğini açıkladı. Kulübün satış ve devir süreç-
lerindeki mali konularla ilgili bilgisi olmadığını belirten Mazman, “Bu 
süreçlerin mali boyutları, doğrudan işlemin tarafı olan şirketler ve 
yetkililerin sorumluluğundadır. Bu konularda bilgim yoktur” dedi. 

Manisa Amatör Kulüpler Birliği 
Başkanı Mehmet Salih Pektaş ve 
yönetim kurulu üyeleri, Manisa İl 
Milli Eğitim Müdürü Mehmet 
Uğurelli'yi makamında ziyaret 
etti. Gerçekleştirilen görüşmede 
okul sporları, gençlerin spora 
yönlendirilmesi ve kurumlar 
arası iş birliğinin güçlendirilmesi 
konuları ele alındı. 
 
Ziyarette ayrıca, il genelinde oynanan altyapı müs-
abakalarında öğrencilerin okul izinleriyle ilgili 
yaşanan bazı sıkıntılar da gündeme getirildi. Am-
atör spor kulüplerinin genç sporcuların hem eğitim 
hem spor hayatını sağlıklı şekilde sürdürebilmesi 
adına beklenti ve talepleri paylaşıldı. İl Milli Eğitim 
Müdürü Mehmet Uğurelli'nin konuya gösterdiği 
ilgi ve yapıcı yaklaşımın memnuniyet oluşturduğu 
belirtilirken, karşılıklı diyalog ve iş birliğinin artırıl-
masının önemine vurgu yapıldı. Manisa Amatör 

Kulüpler Birliği Başkanı Mehmet Salih Pektaş ve 
beraberindeki heyet, nazik ev sahipliği ve samimi 
yaklaşımından dolayı İl Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Uğurelli'ye teşekkür etti. 
 HABER MERKEZİ 

Gençlerin spora 
yönelmesi için 
işbirliği sürecek 
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Sp�l Dağı M�ll� Parkı'nda koruma 
altındak� kardelen ç�çeğ�n� ko-
parmanın cezası son 5 yılda 
7 kat artırılarak 699 b�n 
245 l�raya yükselt�ld�. Ba-
harın müjdec�s� olan kar-
delenler bu yıl da kar 
yağmadan erken açtı. 
 
Sp
l Dağı M
ll
 Parkı'nda koruma altında bu-
lunan ve baharın haberc
s
 olarak b
l
nen kar-
delen ç
çekler
, bu yıl da erken ç
çek açtı. 
Kardelenler
 koparmanın cezası 
se 2026 yılı 
t
ba-
rıyla 699 b
n 245 l
raya yükselt
ld
. 
Genell
kle şubat ayının sonu 
le mart ayının ba-
şında açan kardelenler, bu yıl kar yağışı olmadan 
ve mevs
m normaller
n
n üzer
nde seyreden sıcak-
lıkların etk
s
yle yaklaşık 3 hafta erken ç
çek açtı. 
Sp
l Dağı M
ll
 Parkı z
rves
nde kar olmamasına 
rağmen açan kardelenler, doğaseverler
n 
lg
s
n
 
çekerken, yetk
l
ler 
se vatandaşları uyardı. 
"KARDELENLER KIŞ ORTASINDA AÇTI" 
Geçt
ğ
m
z yıl da ocak ayı ortasında ç
çek açan kar-
delenler, bu yıl da 
lk cemren
n (20 Şubat) havaya 
düşmes
ne yaklaşık 3 hafta kala ç
çek açtı. Yağışlı 
havalara rağmen güneşl
 günler
n etk
s
yle açan 
kardelenler, 
kl
m şartlarındak
 değ
ş
m
n de gös-
terges
 olarak değerlend
r
ld
. 

KOPARMANIN 
CEZASI 5 YILDA 7 KAT ARTTI 
Koruma altındak
 kardelen ç
çekler
n
 koparmanın 
cezası, son 5 yılda yaklaşık 7 kat artırıldı. 2022 yı-
lında 109 b
n 593 TL, 2023 yılında yüzde 122,93 
artışla 244 b
n 315 TL, 2024 yılında yüzde 58,46 
artışla 387 b
n 142 TL, 2025 yılında yüzde 43,93 
artışla 557 b
n 212 TL olan ceza m
ktarı 2026 yı-
lında: 
se 699 b
n 245 TL'ye yükseld
. 
Yetk
l
ler, kardelenler
n doğadan koparılmasının 
hem b
yoloj
k çeş
tl
l
ğe zarar verd
ğ
n
 hem de 
ağır 
dar
 para cezası 
le sonuçlandığını bel
rterek 
vatandaşların duyarlı olmalarını 
sted
.  İHA 
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Man
sa Özel Grandmed
cal 
Hastanes
 Başhek
m
 Op. Dr. 
Mümtaz Kahya; erken tanı, 
doğru tedav
 ve sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarıyla kanser hastalık-
larıyla mücadelede çok öneml
 
mesafeler kat ed
leb
leceğ
n
 

söyled
. Dünya genel
nde kan-
ser
n görülme sıklığının her 
geçen yıl arttığına 
şaret eden 
Op. Dr. Kahya, “Dünya Sağlık 
Örgütü ver
ler
ne göre her yıl 
yaklaşık 20 m
lyon yen
 kanser 
vakası tanı alıyor ve yaklaşık 10 

m
lyon k
ş
 kanser neden
yle 
yaşamını y
t
r
yor. Kanser, kalp 
ve damar hastalıklarından 
sonra dünyada en sık görülen 

k
nc
 ölüm neden
 konu-
munda. Dünya genel
nde en 
sık görülen kanser türler
 ara-
sında akc
ğer, meme, kalın ba-
ğırsak, prostat ve m
de 
kanserler
 yer alıyor. Türk
ye’de 
de tablo büyük ölçüde benzer. 
Özell
kle erkeklerde akc
ğer 
kanser
, kadınlarda 
se meme 
kanser
 
lk sırada bulunuyor” 
ded
. 
MEME KANSERİNDE TE-
DAVİ ŞANSI YÜKSEK 
Türk
ye’de her yıl yaklaşık 220 
b
n yen
 kanser vakasının tes-
p
t ed
ld
ğ
n
 söyleyen Kahya, 
kanser
n ülkem
zde de öneml
 
b
r ölüm neden
 olduğuna d
k-
kat çekt
. Kadınlarda en sık gö-
rülen kanser türü olan meme 
kanser
ne ayrı b
r parantez 

açan Op. Dr. Mümtaz Kahya, 
erken tanı 
le tedav
 başarısının 
oldukça yüksek olduğunu vur-

guladı. Op. Dr. Kahya, “Meme 
kanser
, erken evrede tesp
t 
ed
ld
ğ
nde tedav
 şansı yüzde 
90’ların üzer
ne çıkab
len b
r 
hastalık. Buna rağmen pek çok 
kadın tarama programlarını 

hmal edeb
l
yor. Oysa 40-69 
yaş arası kadınların düzenl
 ma-
mograf
 çekt
rmes
, kend
 ken-
d
ne meme muayenes
n
 
öğrenmes
 ve herhang
 b
r de-
ğ
ş
kl
kte vak
t kaybetmeden 
hek
me başvurması hayat
 
önem taşıyor” 
fadeler
n
 kul-
landı. 
DÜZENLİ YAŞAM KANSER 
RİSKİNİ AZALTIYOR 
Kanserle mücadelede yalnızca 

tedav
n
n değ
l korunmanın da 
çok öneml
 olduğunu bel
rten 
Op. Dr. Kahya, “S
gara ve tütün 
ürünler
nden uzak durmak, 
sağlıklı beslenmek, 
deal k
loyu 
korumak, düzenl
 f
z
ksel akt
-
v
te yapmak ve alkol tüket
m
n
 
sınırlamak kanser r
sk
n
 c
dd
 
oranda azaltab
l
yor. Ayrıca dü-
zenl
 sağlık kontroller
yle b
r-
çok kanser türü erken evrede 
yakalanab
l
yor. Tüm vatandaş-
larımızı tarama programlarına 
katılmaya, kontroller
n
 aksat-
mamaya ve sağlıklarını ertele-
memeye davet ed
yorum” 
şekl
nde konuştu.  
MERYEM TUNCER 

Bu çiçeği koparmanın bedeli 
dudak uçuklatıyor 

Kanser umutsuzluk olmamalı:  
Erken tanı hayat kurtarıyor 

Dünya genel�nde her yıl yaklaşık 10 m�lyon 
�nsanın ölümüne neden olan kanser hasta-
lıklarıyla mücadelen�n en öneml� yolunun 
erken tanı olduğu bel�rt�l�yor. 4 Şubat Dünya 
Kanser Günü dolayısıyla açıklamalarda bu-
lunan Man�sa Özel Grandmed�cal Hastanes� 
Başhek�m� Op. Dr. Mümtaz Kahya, kanser�n 
günümüzde en öneml� halk sağlığı sorunla-
rından b�r� olmaya devam ett�ğ�n�, özell�kle 
meme kanser�n� erken tanıyla yenmen�n 
mümkün olduğunu söyled�. 

Op. Dr. Mümtaz Kahya


